



В Туле организована доследственная проверка по размещенному в СМИ сообщению о ненадлежащем оказании пациенту медицинской помощи



12 сентября 2017 года на сайте информационного агентства «Тульские новости» в сети Интернет появилась информация о пациенте, который скончался сразу после выписки его из Тульской городской клинической больницы скорой медицинской помощи им. Д. Я. Ванькина. По мнению родственников умершего, врачи не оказали пациенту надлежащей медицинской помощи.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области организована доследственная проверка.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1163886>